



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 034/2014

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 034 de 25/03/2014, conforme segue:

Onde se lê:

Cargo: Assistente em Laboratório

Classificação	Inscrição	Nome	Pontuação
1	00049	JOSE DILSON FRANCISCO DA SILVA	38
2	01783	RUINI NORNBORG MILECH	37
3	01122	JULIANE MARQUES DOS SANTOS	37
4	00026	KARINE MASSIA PEREIRA	37
5	01134	CLOE SCHIAVON PICH	37

Leia-se:

Cargo: Assistente em Laboratório

Classificação	Inscrição	Nome	Pontuação
1	00049	JOSE DILSON FRANCISCO DA SILVA	38
2	01783	RUINI NORNBORG MILECH	37
3	01122	JULIANE MARQUES DOS SANTOS	37
4	00026	KARINE MASSIA PEREIRA	37
5	01134	CLOE SCHIAVON PICH	37
6	00292	ROSEMERI VIEIRA KOSBY	36
7	00909	CATIA FERNANDES LEITE	36
8	00930	RUI CARLOS MEDEIROS ALVES SOBRINHO	36
9	01777	VANESSA AMARAL RIBEIRO	36
10	00880	ANTONIO QUINZEN ROSA	36
11	01895	JOSIELE OLIVEIRA DA SILVA	36

Pelotas, 28 de março de 2014.

Profª Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor